



Несовершеннолетний житель республики признан виновным в совершении кражи

Собранные следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю республики 16-летнему Микаилу Дидигову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). Следствием и судом установлено, что 27 ноября 2012 года осужденный, с целью завладения чужим имуществом проник в домовладение, расположенное по улице Ахриева города Назрани, в котором проживает пострадавшая со своей семьей, где совершил хищение чужого имущества, а именно компьютера и денежных средств в сумме 4000 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. Приговором суда Дидигову назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

04 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638394>